

Certificate Number: 500-06092-Q

Certificate of Registration

This document certifies that the Management System at

Steadfast Roofing Pty Ltd

Of

7 Montgomery Way, Malaga WA 6090 Australia

has been evaluated by the auditors of Citation Certification Pty Ltd and found to be conforming to the requirements of:

ISO 9001:2015 Quality Management Systems

In respect of the following activities:

The provision of all metal roofing and cladding requirements, including all new roofs and re-roofing systems for Government projects, Commercial & Industrial roofing.

This certificate is valid from 15/06/2024 to 15/06/2027 Original Certification Date: 05/07/2021 Current Issue date: 15/06/2024

Barry Fairman

Barry Fairman - Certification Manager Citation Certification Pty Ltd



O Citation Certification

Citation Certification Pty Ltd trading as Citation Certification Ground Floor, Suite 1, 352 Hunter Street, Newcastle, NSW 2300 Australia 1800 065 800 | <u>https://citationgroup.com.au/certification/</u> To verify the validity of this certificate please visit <u>https://register.jasanz.org/certified-organisations</u>